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Информация
по проверке муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 14 имени В.А. Уварова муниципального образования
Усть-Лабинский район 
за 2021 год
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2022 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от от 21.03.2022 № 60-р, проверочной группой, состоящей из сотрудников отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - ОВФК) проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения (отдельных вопросов)» за 2021 год в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 14 имени В.А. Уварова муниципального образования Усть-Лабинский район  (далее – МБОУ СОШ № 14).
По итогам проведенного контрольного мероприятия в отношении МБОУ СОШ № 21 установлены следующие нарушения и замечания:
По результатам проведенной проверки установлены следующие нарушения, замечания:
1. Финансовые нарушения в общей сумме 16 852,53 рублей, выразившиеся:
- в недоплате 3 сотрудникам в общей сумме 9 772,12 рублей.
- в неправомерных выплатах 2 сотрудникам заработной платы на общую сумму 7 080,41 рублей (в т.ч. начисления 1 642,31 руб.).
2. Неэффективное управление финансами, выразившееся в выплате 2 сотрудникам суммы 22 474,25 рублей.
3. При анализе Устава Учреждения установлено:
- такие виды деятельности, как «реализация основных образовательных программ начального общего образования, основного общего и среднего общего образования», отражены в Уставе дважды: в пункте 2.4 как основные виды деятельности и в пункте 2.5 как не являющиеся основными, т.е. дополнительные виды деятельности; 
- дополнительные виды деятельности, указанные в Уставе в нарушение подпункта «п» пункта 1 статьи 5 Закона о регистрации не отражены в едином государственном реестре юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ);
- в выписке из ЕГРЮЛ в разделе «Сведения о дополнительных видах деятельности» отражен такой вид деятельности, как «Образование дополнительное детей и взрослых» (код 85.41), тогда как Уставом такой вид деятельности не предусмотрен.
4. В нарушение пунктов 3.3 – 3.5 статьи 32 Закона № 7-ФЗ и пункта 15 Приказа № 86н Учреждением не обеспечено своевременное размещение на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) информации в отношении 3-х уточненных редакций Плана ФХД.
5. Требования Порядка составления Плана ФХД не приведены в соответствие с изменениями, внесенными в Приказ № 186н.
6. Расчеты к Плану ФХД, в части расчетов (обоснования) расходов на закупку товаров, работ, услуг не соответствуют показателям, утвержденным Планом ФХД на 30.12.2021 год.
